
EmployErs fEEdback 

 
1. Academic environment is conducive for teachers * 

i. Agree 
ii. Disagree 

iii. Strongly Agree 
iv. Strongly Disagree 

2. Employers are teacher friendly * 
i. Agree 
ii. Disagree 
iii. Strongly Agree 
iv. Strongly Disagree 

3. Redressal system is very quick and effective * 
i. Agree 
ii. Disagree 
iii. Strongly Agree 
iv. Strongly Disagree 

4. There is discrimination on the basis of Caste, Class, Religion and Gender* 
i. Agree 
ii. Disagree 
iii. Strongly Agree 
iv. Strongly Disagree 

5. Current syllabus is need based * 
i. Agree 
ii. Disagree 
iii. Strongly Agree 
iv. Strongly Disagree 

6. Courses meet contemporary requirements * 
i. Agree 
ii. Disagree 
iii. Strongly Agree 
iv. Strongly Disagree 

7. Reading material regarding curriculum is easily available * 
i. Agree 
ii. Disagree 
iii. Strongly Agree 
iv. Strongly Disagree 

8. Effectiveness of curriculum for development of entrepreneurship * 
i. Agree 
ii. Disagree 
iii. Strongly Agree 
iv. Strongly Disagree 

9. Suggestions if any : 
 
 

 

 
Signature 

Name of the Employer________________________________________________________ 

Name of the Employee________________________________________________________ 

Employee Designation________________________________________________________ 


